

ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΩΠΙΑΣ
ΛΟΥΤΡΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΛΟΥΤΡΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ
ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ
«ΛΟΥΤΡΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ Α.Ε.»
Α.Φ.Μ. 090090279 Δ.Ο.Υ. ΕΔΕΣΣΑΣ
ΑΡ. Μ.Α.Ε. 69112 / 57 / Β / 09 / 16

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της αριθ. **10/09-08-2022** συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Λουτρά Λουτρακίου Μονομετοχικής Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρίας Αξιοποίησης Δημοτικών Ακινήτων Λουτρών Λουτρακίου με διακριτικό τίτλο «Λουτρά Λουτρακίου Δήμου Αλμωπίας Α.Ε.»

Αριθ.Αποφ.64/2022

Θέμα: 6^ο

Εξέταση της αρ. πρωτ. 930/25.07.2022 αίτησης ιδιώτη σχετικά με αποζημίωση ζημίας

Σήμερα **09 Αυγούστου 2022**, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ.μ, συνήλθε το Διοικητικό Συμβούλιο της Λουτρά Λουτρακίου Μονομετοχικής Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρίας Αξιοποίησης Δημοτικών Ακινήτων Λουτρών Λουτρακίου, με διακριτικό τίτλο «ΛΟΥΤΡΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ Α.Ε.», που έχει έδρα στα Λουτρά του Δήμου Αλμωπίας, με αρ. ΜΑΕ 69112/57/β09/16 και Α.Φ.Μ. 090090279 της Δ.Ο.Υ. Έδεσσας, στην αίθουσα συνεδριάσεων της επιχείρησης, ύστερα και από την με αριθ. πρωτ. **969/05-08-2022** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που στάλθηκε στον καθένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 25 του καταστατικού της εταιρίας όπως ισχύει σήμερα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παραπάνω θέμα ημερήσιας διάταξης.

Στην παρούσα διαδικασία αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών συμμετείχαν (6) έξι τακτικά μέλη, όπως περιγράφονται παρακάτω :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπάτσης Χρήστος
2. Λιούγας Δημήτριος
3. Ούτσκας Πέτρος
4. Λούγκα Ευστρατία
5. Αδραμάνης Αθανάσιος
6. Μίχου Μαρία

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Θεοδωρίδης Αναστάσιος
2. Πασόης Δημήτριος
3. Πασόη Μαρία

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ της εταιρίας ύστερα από τη διαπίστωση νόμιμης απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην εισήγησή του για το 6^ο θέμα ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου:

Με την αρ. πρωτ. **930/25.07.2022** αίτηση όπως πρωτοκολλήθηκε από την υπηρεσία μας ο κ. Ματανάς Παναγιώτης ζήτησε αποζημίωση από την επιχείρηση για την υλική ζημία που υπέστη το όχημα του Alfa Romeo με αριθμό κυκλοφορίας EPH9699, το οποίο ήταν σταθμευμένο στο χώρο των Λουτρών από πτώση κλαδιού.

Το ατύχημα, ο τόπος του ατυχήματος, οι συνθήκες επέλευσης αυτού και οι ζημιές οι οποίες προκλήθηκαν βεβαιώνονται από τον Διευθύνων Σύμβουλο της επιχείρησης, ο οποίος κατέφθασε στο σημείο κατόπιν ενημέρωσης του συμβάντος και διαπίστωσε την υλική ζημία που υπέστη το όχημα από την πτώση του κλαδιού. Η ζημία καταγράφηκε και με φωτογραφίες στο σημείο του ατυχήματος, οι οποίες αποτυπώνουν τον βαθμό του ατυχήματος.

Παρότι το αμέσως προηγούμενο χρονικό διάστημα είχαν πραγματοποιηθεί εργασίες που αφορούσαν κλαδέματα και κοπές επικίνδυνων δένδρων με σκοπό την ασφάλεια των επισκεπτών και εργαζομένων, η εκτέλεση των εργασιών δεν απέτρεψε την πρόκληση του ατυχήματος.

Κατόπιν εξέτασης της ζημίας του οχήματος από αρμόδιο εμπειρογνώμονα επιβεβαίωσε ότι το κόστος των υλικών ζημιών ανέρχεται στο ποσό των 1.000,00€

Καλείται η επιχείρηση να προβεί σε συμβιβαστική επίλυση της παρούσας διαφοράς και να προβεί σε αποζημίωση του κ. Ματανά Παναγιώτη για την ζημία που υπέστη το όχημα του, με αριθμό κυκλοφορίας EPH 9699, από την πτώση κλαδιού ενώ ήταν σταθμευμένο σε χώρο της Λουτρόπολης υπό τον όρο ότι θα δηλώσει ότι δεν έχει, ούτε διατηρεί κατά της επιχείρησης καμία άλλη αξίωση από οποιαδήποτε αιτία αναφορικά με το εν λόγω συμβάν και ότι δε έχει αποζημιωθεί για την συγκεκριμένη ζημία από άλλη πηγή

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την **930/25.07.2022** αίτηση του κ. Ματανά Παναγιώτη, την εισήγηση του προέδρου, την περιγραφή του συμβάντος από τον Διευθύνων Σύμβουλο και τα συμφέροντα της επιχείρησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

1. Εγκρίνει την εξωδικαστική επίλυση διαφοράς της επιχείρησης Λουτρά Λουτρακίου Δήμου Αλμωπίας ΑΕ με τον κ. Ματανά Παναγιώτη, κάνοντας δεκτή την αίτηση του για αποζημίωση υλικής ζημίας που υπέστη το ΙΧΕ με αριθμό κυκλοφορίας EPH 9699 ιδιοκτησίας του από πτώση κλαδιού, σύμφωνα με την αίτηση του, το οποίο βρισκόταν στον περιβάλλοντα χώρο της Λουτρόπολης στις 22.07.2022, υπό τον όρο ότι θα δηλώσει ότι δεν έχει, ούτε διατηρεί κατά της επιχείρησης καμία άλλη αξίωση από οποιαδήποτε αιτία αναφορικά με το εν λόγω συμβάν και ότι δε έχει αποζημιωθεί για την συγκεκριμένη ζημία από άλλη πηγή.

2. Ψηφίζει πίστωση ποσού **1.000,00** ευρώ σε βάρος του Κ.Α. **02.10.6263.01** των εξόδων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022, για να δοθεί για την αποκατάσταση της ζημίας που προκλήθηκε στο ΙΧΕ με αριθμό κυκλοφορίας EPH9699 ιδιοκτησίας του κ. Ματανά Παναγιώτη.

Η απόφαση αυτή πήρε **αύξ. Αριθ. 64/2022**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό , υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Τα Μέλη

**Ακριβές Αντίγραφο
Λουτρά 09/08/2022**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ